

СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Шаповалов Владимир Владимирович

МГИМО МИД России

Дорогие читатели журнала «Международный бизнес»!

Изменение международных бизнес-процессов побуждает компании постепенно адаптироваться к современным условиям. Для обеспечения устойчивой конкурентной позиции на рынке стратегия развития любой успешной компании должна включать в себя инновационные методы и технологии управления. В данном номере мы рассмотрим особенности деятельности различных компаний с учетом трансформации делового климата.

В статье советника ректора Н.В.Орловой вы узнаете об особенностях проектного подхода в системе управления компанией.

Профессор и главный научный сотрудник Центра иберийских исследований Института Латинской Америки РАН П.П.Яковлев расскажет о влиянии материально-сырьевых ресурсов стран Латинской Америки на развитие международного бизнеса.

Статья доцента и управляющего партнера немецко-российской ГК ANG-CNT Consult Ш.Каххарова (Германия) посвящена важности управления метакомпетенциями в контексте теории систем. В статье независимого эксперта С.Мехди (Иран) рассматривается экономическая эффективность деятельности Шанхайской организации сотрудничества в условиях геополитической напряженности на примере России и Ирана. А в статье бизнес-консультанта ООО «Ю-НИС» Л.Флоттронга (Германия) вы узнаете о текущем состоянии и перспективах развития рынка венчурных инвестиций в России.

Бизнес-консультант Е.Г.Калюжный расскажет о специфике ведения переговорного процесса в условиях современной деловой среды.

Эксперты Центра прикладных исследований факультета международного бизнеса М.С.Громов и М.Г.Чертовских расскажут о роли цифровой этики в области высоких технологий, применяемых в бизнесе, на современном этапе.

Специальный гость номера, генеральный директор ООО «Газпромтранс» М.В.Мироненко поделится своими размышлениями о важности внедрения передовых управленческих и производственных решений в бизнес-процессы в условиях нестабильной внешней среды.

С уважением,
В.В. Шаповалов